

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 242 «Туризм» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою історії України, економічної теорії та туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

В умовах сучасного ринку важливо бути гнучким і вміти швидко адаптуватися до нових викликів, тому безперервне вдосконалення і розвиток компетенцій фахівців у сфері туризму є необхідністю для успішної роботи.

Освітньо-професійна програма «Туризм» підготовки бакалаврів за спеціальністю «Туризм» побудована логічно відповідає вимогам стандарту вищої освіти та іншим законодавчим і нормативним актам та дозволяє досягти визначених програмних результатів навчання сформувати необхідні вміння навички та компетенції у фахівців з туризму.

В процесі підготовки бакалаврів за освітньою програмою Туризм передбачено реалізацію інтегральної, загальних та фахових компетентностей майбутніх фахівців зокрема формування здатності вчитися оволодівати сучасними знаннями, генерувати нові ідеї, виявляти ініціативу та підприємливість, використовувати інформаційні комунікаційні технології застосовувати професійні знання у практичних ситуаціях приймати правильні управлінські рішення.

Програма відзначається врахуванням сучасних трендів в сфері туризму і дозволяє, орієнтацією на регіональність та індивідуалізацію підходів до користувачів туристичних послуг. Особлива увага звернута на сільські дестинації. Програма також створює додаткові можливості для обміну досвідом та розвитку партнерських відносин між українськими й іноземними навчальними закладами та туристичними компаніями. Це сприяє впровадженню найкращих практик у навчальний процес, а також підвищенню якості освіти за рахунок міжнародної співпраці та залучення передових методик підготовки здобувачів вищої освіти.

Загалом освітньо-професійна програма «Туризм» підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем зі спеціальності 242 «Туризм»

у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького є актуальною, відповідає вимогам стандарту вищої освіти, забезпечує якісну підготовку майбутніх бакалаврів з туризму відповідно до вимог роботодавців та може бути рекомендована для впровадження в навчальний процес.

Начальник управління туризму
департаменту економічного розвитку
Львівської міської ради



Христина ЛЕБЕДЬ